
Department of Materials Management 

Procurement Unit 

MONTGOMERY COUNTY PUBLIC SCHOOLS 

45 W. Gude Drive, Suite 3100 

Rockville, Maryland 20850 

 

July 19, 2018 

 

NOTICE TO BIDDERS 

 

The following are questions and responses regarding 

RFP 4880.1, Student Educational Re-Engagement 

 

 

Question 1: For the awarded contractor, will they develop and implement the program in the school calendar year 

2018-2019 or will it be just the development of the program?  

 

Answer: Yes, the awarded vendor will develop and implement in the school calendar year 2018-2019.  

 

Question 2:  Will MCPS provide in-kind space for designated staff or will they use their “own” identified space? 

  

Answer: At this time, the awarded vendor should anticipate utilizing their own space.  

 

 

 

 

 

 

       

Angela McIntosh-Davis, CPPB, Team Leader   

      Procurement Unit 

 

 

AMD 

 

 

Please indicate your receipt of this notice my signing below and returning with your proposal or under a 

separate cover. 

 

 

Accepted By: _____________________________________________ 

    (Name & Title) 

 

 

Name of Company: ________________________________________ 


